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Съвсем наскоро излезе от печат едно уникално по своята същност произведение,
написано от Доктор Митко Василев, Главен управител на Германо – Българската
индустриално-търговска камара (ГБИТК) и представител на Бавария в България.
Книгата е озаглавена “Auf dem Weg zum Erfolg” /”По пътя към успеха”/.

  

В нея отговори за това как са постигнали своите забележителни върхове дават редица
световно известни личности като бившият президент на България Д-р Желю Желев,
Симеон Сакскобургготски, Проф. Д-р Александър Чирков, Акад. Светлин Русев,
композиторът Тончо Русев, Нешка Робева, Стефка Костадинова и много други известни
и успели българи.

  

Сред личностите, известни със своите успехи в Германия, се отличават почетният
президент на „Байерн” Мюнхен Франц Бекенбауер, бившият президент на Германския
Футболен съюз Егидиус Браун, парламентаристът Гернот Ерлер и много други.

  

Предговорът към изданието е написан от Президента на Република България Росен
Плевнелиев.  В него г-н Плевнелиев изтъква, че Германия му е дала възможността и
шанса да се развива, да се чувства пълноценен европеец и да опознае света.

  

В книгата се задават по пет въпроса към всички интервюирани, на които те дават
своята визия за успеха и развитието на българо – немските отношения. Отговорите са
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интересни и различни, както са различни и областите, в които са се реализирали
събеседниците на автора.

  

Ето как отговаря на поставените въпроси Красимир Балъков, който от почти 20 години
работи и живее в Германия?

  

-  Г-н Балъков, считате ли се за успял човек?

  

-  Мога да се нарека успял човек, едва когато е преминала по-голямата част от моя
живот. Все още смятам, че имам дълъг път пред себе си. До момента успях да постигна
онова, което си бях поставил като цели. Ако това може да се окачестви като успех,
значи до момента съм успявал.

  

-  Какво е според Вас успехът?

  

-  Да стоиш здраво на земята и да не зависиш от никого, освен от себе си. Поради тази
причина съм имал успех с това, което съм си поставял като задачи до момента.

  

-  Каква е рецептата за успеха?

  

-  Постоянство, работа, вяра в собствените сили и в това, което вършиш.

  

-  Какъв съвет бихте дали на хората, които търсят успеха в своя живот?

  

-  Това, което вече споменах. И да добавя: силна воля и желание за реализация.
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- Какво мислите за Българо-немските отношения?

  

-  Зная, че в исторически план винаги сме били партньор и съюзник на Германия. От
личен опит познавам как функционира „немската машина”. От много години живея в
Германия и смятам, че това е една от най организираните и подредени държави в
света, предлагаща много висок жизнен стандарт и допринесла в голяма степен за това,
което съм днес. Аз съм гражданин на света – такава е моята професия, такъв е и
житейския ми път. Живял съм на много места по света и навсякъде съм се чувствал
добре, но Германия е нещо особено. В динамичния свят, в който живеем, Германия в
икономически план е винаги една стъпка напред. Тя е „моторът на Европа” и в това
няма никакво съмнение - завършва отговорите си Красимир Балъков.   

  

Книгата се издава с благотворителна цел, а събраните средства от продажбата и ще се
използват за благородни каузи.
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